Naše obec bude nově poskytovat sociální práci

Od 1. 9. 2023 naše obec společně s obcemi Bělkovice – Lašťany a Domašov u Šternberka vstupuje do nového projektu Evropského sociálního fondu. 

Projekt se zaměřuje na poskytování sociální práce našim občanům. Díky finanční dotaci bude vytvořena na dobu 3 let pracovní pozice obecního sociálního pracovníka, který tak bude moci pomáhat například při řešení složitých životních situací, pomáhat v kontaktu s úřady, informovat o možnostech získání dávek podpory, asistovat při řešení komplikací ve vztahu k úřadům, řešit problematiku zadlužení a oddlužení, pomáhat při zařazení do ústavní péče, zajištění bydlení a řešit vaše další specifické sociální potřeby. Na obecním úřadě vznikne kontaktní místo, kam se budou moci občané se svými problémy obracet, případně vás sociální pracovník po domluvě navštíví přímo doma. O podrobnostech Vás budeme ještě informovat.

V souvislosti s realizovaným projektem hledáme na hlavní pracovní poměr zájemce o pracovní pozici sociálního pracovníka. Jedná se o pracovní poměr na dobu 36 měsíců, nástup ideálně od 1. září 2023., zařazení 12. platová třída. Podmínkou je vzdělání dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a chuť pomáhat občanům v našich obcích. Předchozí praxe v sociálních službách je výhodou, ale není podmínkou. Podrobnosti k pracovní pozici i projektu naleznete u Mgr. Evy Masné, EDUKOL s.r.o., 777 839 177, eva@edukol.cz.
