Vážení lipinští občané,								


Kvůli zvyšujícímu se celosvětovému tlaku na snižování odpadů, snižování emisí a tím zvyšujícím se cenám za odpady, jsme v rámci zastupitelstva obce Lipina rozhodli o tom, že se naše obec připojí do Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Šternbersko, odpadového hospodářství. V takovém svazku je většina obcí z našeho okolí, která které nespadají pod správu města Šternberk. 
Jedním z přínosů je větší přehled o vyváženém objemu odpadu, který jsme doposud neměli. Cena za jeden svoz popelnic se za posledních 710 let navýšila o 1400 %, zatímco poplatek za občana/nemovitostsvoz se zvýšil jen o 30 %. V posledních 10 ti letech jsme hledali nové alternativy pro svozběr odpadu, abychom náklady co nejvíce snížili, a to i formou rozdávání kompostérů, rozdáváním tašek na tříděný odpad, rozšiřováním sběrných míst a v neposlední řadě oblíbenými velkoobjemovými kontejnery na bioodpad. I přesto, že byly rozdány kompostéry, se oObjem bioodpadu se neustále navyšoval, a to zejména listím trávy, stromů a jiného přírodního materiálu, který nemusí být vyvážen.stejně jako čet Četnost vyvážení a s tím spojené náklady a za vyvážení kontejnerů se neustále navyšují a bez extrémního zvýšení poplatku za odpady bychom se tak dále neobešli. Poplatek za odpady pro rok 2022 byl zvýšen o 100,- Kč, na částku 600,-Kč ročně za trvale přihlášenou osobu, nebo neobydlenou nemovitost.

Kontejnery na vytříděný odpad jsou často plné, a i přes jejich množství jsou jejich týdenní vývozy mnohdy na hraně. Obsah kontejnerů na tříděný odpad pravidelně opakovaně neodpovídá komoditám, pro které jsou určeny  a také opakovaně dochází k  prakticky zvykem se stávalo odkládání všemožného odpadu v okolí míst popelnic na tříděné odpady. 


V  rámci zlepšení vytříděnosti odpadu , eliminaci promíchávání tříděného dopadu a zlepšení našeho prostředí v  obci jsme se rozhodli, že stejně jako okolní obce, že přistoupíme na systém vícero nádob na tříděný odpad přímo u Vašich domů a výrazného omezení veřejných sběrných míst v  obci. Dle zkušeností spol. Marius Pedersen a.s., je čistota vytříděných plastů a papíru v nádobách u rodinných domů vyšší než ve veřejných kontejnerech. Omezením sběrových míst zároveň dojde k zajištění čistoty veřejných míst v obci a také ke spokojenosti majitelů nemovitostí, u kterých se tato sběrová místa dosud nacházela.


Před více než dvěma roky proběhla v naší obci anketa o zjišťující Váš zájem jednotlivých o nádoby na papír a plast přímo u Vašich domů. Tato nabídka Ttěěsně zde zvítězila nabídka vícero nádob na vytříděný odpad u domů. Respektujeme argumenty těch, kteří takového řešení odmítají, nicméně musíme přijmout opatření, aby se snížily i neustále se zvyšující náklady na odpady a zároveň se výrazně zlepšilai vytříděnost odpadu. 






Rozhodli jsme proto následovně:

· Od 1.4.2022 budou na dosud stanovených místech zcela zrušeny velkoobjemové kontejnery na bioodpad. Nahradí je popelnice na bioodpad.
· Od 1.4.2022 budou taktéž z dosud stanovených míst staženy kontejnery na plast a papír 
· oOd 1.4.2022 bude na hřišti v Lipině otevřeno nové sběrné místo, na kterém budou soustředěny všechny velkoobjemové nádoby na plasty, papír, sklo, kovy, tuky a nově také oděvy. Takové Toto místo bude zpřístupněno novou pěšinou přímo ze středu naší obce. Současně je potřeba napsat, že zde bude zaveden režim skladování různých odpadů, aby se zabránilo nesprávnému zde nedocházelo k ukládání něčeho, co do nádob nepatřítřídění.
· Od 1.4.2022 budou na dosud stanovených místech zcela zrušeny velkoobjemové kontejnery na bioodpad.
· Od 1.4.2022 budou z dosavadních míst staženy kontejnery na plast a papír. 
· Od 1.4.2022 budou mít občané s trvalým bydlištěm v naší obci možnost odkoupit si nádoby o objemu 240 litrů na PLAST, PAPÍR a BIOODPAD.  Cena celého kompletu bude částku 500,-Kč. V případě, že by někdo nechtěl všechny nádoby, bude možný odkup jJednotlivýché nádoby poté budouza stát 2050,- Kč za kus. , v případě, že by někdo nechtěl mít u domu všechny nádoby. Tržní cena kompletu tří nádob je 3.000,-Kč. Nádoby očekáváme v nejbližších dnech, a po jejich označení a načipování následně budete osloveni s možností si je vyzvednout. nádoby. 
· Jedná se o možnost, nikoliv o povinnost. Nadále zde bude možnostbude možné využívat centrálního místa pro ukládání tříděného odpadu na hřišti. U Obecního úřadu a ve Stachově budou zkušebně umístěny nádoby na sklo a kov, po nějaké době vyhodnotíme jejich využití.
· Od 1.1.2022 dojde ke změně svozové firmy, nové termíny svozů včas obdržíte, četnost svozu komunálního odpadu zůstane 1x za 4 týdny. Nádoby na plast a papír se budou svážet také 1x z 4 týdny. Nádoby na bioodpad budou sváženy 1x za 2 týdny v letním období a 1x za 4týdny v zimním. 


Veškeré nádoby i kontejnery na tříděný odpad, i Vaše stávajícíklasické nádoby na komunální odpad, budou opatřeny čipy, které budou načítány svozovými vozy, a tak budeme tak mít nutný přehled o odpadech, který je nezbytnýdůležitý pro zákonnou evidenci o odpadech.odpadních komodit.
Bioodpad se bude svážet od domů v termínech 1x za 14 v letním období, 1x za 4 týdny v zimním období. Konkrétní termíny svozů jednotlivých surovin včas obdržíte.
U Obecního úřadu a ve Stachově budou zkušebně umístěny nádoby na sklo a kov. Pokud nebude dodržován pořádek budou i taková místa zrušena. 

I přes všechna takováto tato opatření bude nutné postupně zvyšovat poplatek za odpady, a to z důvodu neustále se zvyšující se ch nákladů na celé odpadové hospodářství. 
[bookmark: _GoBack]Věříme, že si na nový systém brzy zvyknete a oceníte pohodlnější třídění odpadu.
Čistota vytříděných plastů a papíru v nádobách u rodinných domů je podle zkušeností spol. Marius Pedersen, a.s. vyšší než v kontejnerech.

· Omezením sběrových míst dojde k zajištění čistoty veřejných míst v obci a také ke spokojenosti majitelů nemovitostí u jejichž nemovitostí se taková sběrová místa dosud nacházela.
Vaše případné dotazy zodpoví Věra Hrdličková, tel: 733 626  790.


V Lipině, listopad 2021						Zastupitelstvo obce Lipina
